

信阳晚报

今日 16 版 总第 5243 期

刊号 CN41-0064 邮发代号 35-35 信阳日报社主管主办 E-mail:xywbnews@126.com 本报热线:13303766110

免费直通车 平桥人民医院/农林路口/世纪广场/楚王城/信阳百花会展中心
申城大桥/民权路/中华门/胜利步行街/棋类广场/阳光新城/信阳百花会展中心

邀请晚宴 距离开幕还有2天

2012(信阳)裘皮服装服饰商品直销展
2012 XINYANG QIUPI FUZHANG FUSHI SHANGPIN ZHIXIAOZHAN

12月8日-19日 信阳百花会展中心
600多厂家齐聚信阳 不容错过购物好选择 欢迎光临

书记宣讲十八大精神到山村



市委书记郭瑞民与退休教师高兴明交流学习十八大精神的体会。本报记者 方慧玲 见习记者 高晶晶 摄

本报记者 方慧玲
见习记者 高晶晶

广大农民群众对党的十八大精神知晓得如何?村党组织第一书记是如何宣传贯彻十八大精神的?市委书记郭瑞民对此十分关注。12月5日下午,他轻车简从,深入浉河区柳林乡、谭家河乡调查研究。一路上,他深入农户、田间、工地,与村民交流学习十八大体会,宣传党的十八大精神,与村党组织第一书记和当地党员干部群众谋划未来发展,并就当前学习宣传贯彻党的十八大精神、搞好农村工作作了重要讲话。他强调,学习宣传贯彻党的十八大精神是当前的首要政治任务,要加强学习宣传,落实建设任务,强化组织保障,把思想统一到十八大精神上来,把力量凝聚到实现十八大确定的各项任务上来,加快推进农村各项工作。

柳林乡红檀村是山区村,水泥路即将贯通各村组。下了公路,走了十几分钟山路,郭瑞民来到村民李贤娥家。谈到十八大,李贤娥高兴地说:“十八大报告里说了,2020年要建成小康社会,我们要努力奔小康!”郭瑞民赞许地说,有

这种精气神很好,小康要靠大家的努力去实现。交谈中,得知她的老伴儿马瑞武正和村民们在修该村五斗冲至村部的水泥路,郭瑞民当即决定去那里看看。

步行半个多小时,拐过一个山坳,一群浇灌水泥路基的村民正在忙碌。看到市委书记突然出现在眼前,大家惊喜之余,抢着介绍近两年村里的可喜变化,纷纷夸赞他们第一书记。说起十八大,马瑞武说:“学了十八大,我们感到将来的日子会比现在更好,大家都说社会主义好,共产党好。”郭瑞民说:“共产党是为老百姓干事的。建成小康社会,我们的生活就会更加幸福。这是党和政府的责任,也离不开我们每个人的参与,大家都要努力啊。”他还叮嘱村第一书记刘录春,宣讲十八大精神,要联系老百姓最关心的事、用老百姓听得懂的语言去说。

在谭家河乡西双河村部门前,郭瑞民遇到了钓鱼刚回来的退休教师高兴明。和郭瑞民聊起学习十八大精神的体会,他很激动地说:“十八大讲了举什么旗、走什么路、达到什么目标,报告鼓舞人心。在十八大精神指引下,有各级领导的

正确领导,相信咱们老百姓的生活会过得一天比一天好。”郭瑞民对老杨说:你有知识,体会深,要多向左邻右舍和“钓友”们宣传十八大精神。老杨说,这阵子,我们遇到一起就谈论十八大精神,数着那些对我们老百姓好的政策,心里甭提多高兴了!

接下来,在西双河村部,郭瑞民主持召开座谈会,与该村党组织第一书记董世界及村两委成员、党员和群众代表,就宣传贯彻十八大精神、做好农村工作进行交流。

“学习十八大精神你有什么体会”、“今后的发展中有什么愿望”,座谈一开始,郭瑞民直奔主题,与大家面对面交流。就进一步做好十八大精神进农村工作,郭瑞民强调,要加强学习宣传。他说,建成小康社会,让大家过上好日子,需要大家共同努力一起干。但干什么、怎么干,这些都建立在弄懂十八大精神的基础上。村干部、党员要发挥作用,先学一步,学深一些,然后用群众易懂的语言将十八大精神说明白,使群众真懂真理解。要落实建设任务。全面建成小康社会是目标,“建成”需要建设,需要落实经济、政治、文化、社会和生态文明的各项建设任务。一定要深入调查

研究,真正使我们的工作跟老百姓的需求和愿望紧密结合起来,将好事实事真正办到老百姓心坎上。要强化组织保障。火车跑得快,全靠车头带。村里要发展,要有个好支部。党的十八大提出创新基层党建工,向农村派驻党组织第一书记,是加强村班子建设的好方法,是基层党建工作中的一个创造,我市这项工作走在了全省前列。第一书记贯彻落实党的十八大精神,要多办村干部办不了的事,多办老百姓当前最为期盼的事,多办有利于当地彻底改变面貌的事,同时带动和帮助农村党员干部提高能力素质,更好地为老百姓办事。要特别注意树立农村党员干部的威信,发挥好农村基层党组织和基层党员的作用,党群干群一条心,早日建成小康社会。

最后,郭瑞民指出,对于派驻村党组织第一书记工作,市县乡各级党组织都要大力支持。市县两级党委要切实加强对这项工作的管理和指导,及时总结、推广有普遍意义的经验,使我市派驻村党组织第一书记工作继续走在全省前列。

市委常委、组织部部长李湘豫参加调研。

今日导读

依托沿淮优势
打造十里造船带

▶▶▶ 相关新闻见今日 A2 版

雏燕学飞进警营
爱心架起沟通桥

▶▶▶ 相关新闻见今日 A4 版

验血查钙
最“坑爹”的体检项目

▶▶▶ 相关新闻见今日 A5 版



“我的采访对象是极品”火了

▶▶▶ 相关新闻见今日 B8 版

值班总编 赵恩辉 责编 赵恩辉
版面设计 陈艳 校对 刘凤

中国移动通信集团河南有限公司

免费短信 超低语音资费
手机电脑之间文件互传
让你与好友保持畅快沟通永不离线

怎么开通飞信
短信开通: 发短信 KTFX 到 10086
电脑开通: 电脑登陆网站 http://mixin.10086.cn, 下载 PC 客户端软件
手机开通: 手机登陆飞信官网 http://10086.cn, 下载手机客户端软件

生态酿美酒 上品南湾湖

绿色 自然 纯正

金成·翡翠溪谷
品质体验购房月
拨打电话, 立即获取购房特惠

珍稀河谷: 6379999
0376-6302666

JINCHENG EMERALD VALLEY

金成·翡翠溪谷
品质体验购房月
拨打电话, 立即获取购房特惠

珍稀河谷: 6379999
0376-6302666

长安福特 信阳亮源 4S 店

长安福特,
优惠大爆炸!!!

购车员工价!
限时秒杀 仅限 12 月份
进店有礼

万元现金优惠+精美好礼等您来抢
贵宾专线: 0376-3698888